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ТИПОВІ ВИКЛИКИ СИМУЛЯЦІЙНОГО НАВЧАННЯ 
Столяр Д.Б. 

Буковинський державний медичний університет, м. Чернівці 
 
 Навчання майбутніх медичних працівників у симуляційних центрах є 
вкрай актуальним через щораз вищі вимоги до якості медичної освіти та 
безпеки пацієнтів. Симуляційні технології дають змогу студентам і лікарям 
відпрацьовувати клінічні навички в умовах, наближених до реальних та без 
ризику помилок для пацієнтів. Це особливо важливо для оволодіння 
складними процедурами, розвитку критичного мислення та командної 
роботи. Також, симуляційне навчання допомагає адаптувати студентів до 
стресових ситуацій і підвищує їхню впевненість перед реальною 
практикою, що сприяє загальному покращенню медичної допомоги. Проте, 
за певних умов ефективність такого навчання знижується, такими 
чинниками можуть бути: брак належного зворотного зв’язку, низька якість 
симуляційного обладнання, брак реального емоційного навантаження, 
обмежена варіативність клінічних сценаріїв, недостатній рівень підготовки 
студентів чи інструкторів, невідповідність реальним клінічним умовам, 
відсутність інтеграції з практичною діяльністю. 
 Щоби підвищити ефективність симуляційного навчання, варто 
розглядати певні шляхи вдосконалення: використовувати структурований 
дебрифінг та відеоаналіз дій після кожного симуляційного заняття, мати 
об’єктивні критерії оцінювання навичок; за змоги, використовувати сучасні 
симуляторні манекени та впроваджувати віртуальну реальність та 
доповнену реальність для більш реалістичного моделювання клінічних 
ситуацій; використовувати акторів-стандартних пацієнтів для 
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відпрацювання комунікативних навичок та психологічного аспекту роботи 
зі створенням стресових ситуацій, які можуть трапитись у реальному 
житті; постійно розширювати варіативності клінічних сценаріїв (для 
поступового нарощування компетенції) із залученням міждисциплінарних 
команд (для імітації реальних умови роботи у відділеннях); не нехтувати 
підготовкою студентів перед симуляцією (лекції, попереднє відпрацювання 
сценаріїв); розробляти симуляційні сценарії на основі реальних клінічних 
випадків із лікарень; впроваджувати систему «ступінчастого допуску» 
(спочатку симуляція, потім реальна практика під наглядом). 
 Симуляційне навчання найефективніше за правильної організації, 
реалістичному сценарному підході, достатньому рівні підготовки студентів 
та якісному зворотному зв’язку. 
 
 

РОЛЬ ОНЛАЙН ПЛАТФОРМИ СИМУЛЯЦІЙНОГО НАВЧАННЯ 
ClinCaseQuest У ВИВЧЕННІ ВНУТРІШНЬОЇ МЕДИЦИНИ 

Телекі Я.М. 
Буковинський державний медичний університет, м. Чернівці. 

 
 ClinCaseQuest є інноваційною онлайн-платформою симуляційного 
навчання, яка відіграє ключову роль у формуванні клінічного мислення та 
практичних навичок у сфері внутрішньої медицини. Використання 
віртуальних пацієнтів і інтерактивних сценаріїв дає змогу значно 
покращити процес засвоєння матеріалу, підвищуючи якість медичної 
освіти та сприяючи розвитку компетентнісного підходу. 
 Платформа ClinCaseQuest забезпечує моделювання реальних 
клінічних ситуацій, що базуються на доказовій медицині та сучасних 
міжнародних протоколах лікування. Це дає можливість студентам та 
лікарям вивчати диференціальну діагностику, інтерпретувати лабораторні 
та інструментальні дослідження, обґрунтовано приймати клінічні рішення 
та визначати ефективні стратегії ведення пацієнтів. Дослідження 
показують, що симуляційне навчання сприяє значному підвищенню рівня 
підготовки майбутніх фахівців, зменшуючи ризик лікарських помилок у 
реальній практиці. 
 Однією з основних переваг ClinCaseQuest є використання елементів 
гейміфікації, що сприяє підвищенню мотивації користувачів до навчання. 
Інтерактивні модулі дають змогу здійснювати систематичну перевірку 
знань, отримувати миттєвий зворотний зв’язок і коригувати помилки. 
Впровадження адаптивного навчання, заснованого на індивідуальному 

235 


	Титул
	Zbirnyk konf._Medychna symuliatsiia_2025 234
	Zbirnyk konf._Medychna symuliatsiia_2025 235

